
ANDREJ AUGUSTÍN  

PRIZNÁVAM FARBU  

 

Miesto konania: Oravská galéria, Dolný Kubín, Veľká výstavná sieň Župného domu 

Usporiadateľ: Oravská galéria v Dolnom Kubíne  

Kurátor: PhDr. Ľudovít Petránsky 

Vernisáž: 04.04. 2014 o 16.30 hod.  

Hudobný program: Gitarový súbor učiteľov a žiakov ZUŠ I. Ballu, Dolný Kubín 

Termín výstavy: 04.04. – 15.06.2014    

                                                 

             

       

Slovenský výtvarník Andrej Augustín (nar. 1964, absolvoval štúdium na Vysokej škole umeleckého priemyslu 
v Prahe v roku 1989) otvorene priznáva farbu a na svojej jubilejnej výstave s názvom Priznávam farbu predstavuje 
všetky svoje výtvarné aktivity: od maľby, cez pastel, ilustráciu, grafiku, až po textilné umenie. Ide o autorovu 
najväčšiu samostatnú výstavu, na ktorej sú prezentované diela z ostatných dvadsiatich rokov. Andrejove výtvarné 
diela rozprávajú príbehy o veciach nepoznaných. Príťažlivo komunikujú so širším publikom, no v druhom pláne 
spúšťajú hlbšie sondy: sú výtvarným záznamom o psychických stavoch autora. Metaforicky znázorňujú meditáciu, 
melanchóliu, baladu, ale aj nádej. Inými slovami, témou Andrejových obrazov je často vnútorný život maliara. 
Čarovná realita sa tak v nich pretavuje do osobných príbehov. Na otázku, ktorý obraz je dobrý, Andrej odpovedá 
jednoznačne: „Dobrý obraz je taký, ktorý vo mne vyvolá emóciu. Nemusí byť nevyhnutne krásny, ale musí obsahovať 
takú vnútornú silu, že zostane vo mne a myslím naňho aj vtedy, keď ho už nevidím. Aj ja sa snažím takéto obrazy 
vytvárať...“ 

Výstavu sprevádzalo vydanie reprezentatívnej monografie o umelcovi, ktorá bola slávnostne uvedená v rámci 
vernisáže. 

 

 Kontakt: Oravská galéria v Dolnom Kubíne 

  Hviezdoslavovo námestie 11, 026 01 Dolný Kubín  
GPS: N49°12'25.64" E19°17'48.25" 

   telefón: +421 43  5863212                                
e-mail: orgaldk@vuczilina.sk,  ogaleria@nextra.sk                                                                                              
www.oravskagaleria.sk  


